

法国夺得2013年篮球欧锦赛冠军

本报综合消息 北京时间9月23日凌晨,法国以80:66击败立陶宛,首次夺得欧洲篮球锦标赛的冠军。

托尼·帕克17投仅6中,得12分,但无疑是夺冠的头号功臣。在失去了到手的NBA总冠军后,帕克这一次没让胜利溜走。

克雷扎成为第一节的亮点,在法国以17:12领先后,克雷扎连投带罚拿下3分,紧接着他抢下篮板,到前场后出手命中三分,一人连得6分,立陶宛仍将比分超出。克雷扎此后又投篮命中,首节4投4中,一人就拿下了11分,立陶宛以22:19略占优势。

帕克首节5投仅1中,只得2分,第二节也未能摆脱立陶宛的防守,好在上一场发挥失常的巴图姆成为奇兵。

第二节过半时,法国以29:31落后。德科洛和佩特罗各投中一球后,巴图姆连续两次三分得手,法国发动一波21:3的疯狂攻击。巴图姆在这波攻击中得了8分,而帕克也快速突破得了2分。本节最后1秒,法国边线发球,迪奥特接球后离三分线还有2米多远,而且前面有防守球员,但他仍然命中压哨三分,法国以50:34领先。在本节最后6分钟,立陶

宛只投中一球,就此陷入困境。

巴图姆上半场7投6中,拿下了17分3个篮板,帕克只得4分。克雷扎上半场也是7投6中,得了16分,但在第二节后半段了他们完全消失。

上一场击败西班牙,法国靠的是帕克一个人,而昨天在帕克遭到严防的情况下,队友却挺身而出。第三节最抢眼的是迪奥,本节还有3分55秒时,法国连续抢下进攻篮板后,迪奥投中三分,法国以62:42领先了20分。立陶宛有些慌乱,开始远投,又一次失手后,迪奥强行突破得手,法国领先了22分。立陶宛终于由卡尔涅蒂斯投中一记三分,连得5分后,似乎有所起色,但法国马上压住他们的势头,杰拉贝尔空中接力扣篮得手。帕克不急于进攻,稳稳控制局面,三节过后,法国以68:50领先。

立陶宛没法解决进攻的问题,最后一节无力发起反攻。终场前5分59秒,迪奥上篮得手,法国以74:54保持20分的优势。立陶宛的球迷的助威声已经听不到了,个个脸上都是无奈的表情,而法国球迷则提前开始庆祝。

帕克一直拼到了终场前22.4秒,法国牢牢控制局面,终于第一次登上欧洲之巅。(吴军)



当地时间9月22日,法国队球员帕克(中)获得MVP(最有价值球员)奖杯。

射箭世界杯总决赛 中国选手分获男女反曲弓个人项目亚军



据新华社巴黎9月22日电 2013年射箭世界杯总决赛22日继续在法国巴黎特罗拉多广场举行。中国箭手戴小祥、崔圆圆分别获得男女反曲弓个人项目亚军和第三

名。

男子反曲弓个人项目共有8名选手参加。戴小祥在四分之一比赛和半决赛中均顺利闯关,成功晋级决赛,不过却在与韩国箭手吴镇赫的终极对决中以3:7落败,获得亚军。另一名中国箭手张建平成绩不甚理想,在四分之一决赛中即遭淘汰。

女子反曲弓个人项目同样有8名选手参加。崔圆圆作为唯一参赛的中国女箭手,在半决赛中以3:7负于最终获得冠军的韩国箭手尹玉姬,无缘决赛。不过,在铜牌争夺赛中,崔圆圆以6:4战胜墨西哥箭手阿尔简德拉·瓦伦西亚,获得第三名。

世界摔跤锦标赛结束 韩国队最后一天成最大赢家

据新华社布达佩斯9月22日电 历时一周的2013年世界摔跤锦标赛22日在匈牙利首都布达佩斯结束,韩国选手在最后一天比赛中表现抢眼,赢得3枚男子古典式摔跤金牌中的两枚,伊朗选手也摘走一枚金牌。

66公斤级和74公斤级决赛均在韩国选手和俄罗斯选手之间进行,韩国选手在这两场比赛中均打败俄罗斯选手,从而证明了自己的强劲实力。

在66公斤级决赛中,韩国选手柳翰秀以5:3战胜俄罗斯选手阿尔比耶夫获得金牌,阿尔比耶夫获得银牌。印度选手桑迪普和德国选手斯塔布勒分享铜牌。

在74公斤级决赛中,韩国选手金贤宇以2:1战胜俄罗斯选手弗拉索夫并获得金牌,弗拉索夫获得银牌。这两名选手均是伦敦奥运会冠军,其中金贤宇是伦敦奥运会66公斤级冠军,而弗拉索夫则是74公斤级冠军。

迄今与强队交手全落下风 曼联开始进入“还债期”

本报综合消息 先是踢平切尔西,随后输给利物浦,昨晨又在同城德比中1:4惨败给曼城。新赛季开始,曼联3场对阵英超传统强队的比赛,只打入1球、只拿到1分,在英超积分榜上只列第八,曼联新任主帅莫耶斯似乎在为弗格森“还债”。

“老爵爷”时代的曼联,打压阿森纳、利物浦、切尔西、曼城等各路劲旅,在英超独占鳌头。“老爵爷”今夏荣耀退休,前埃弗顿主帅莫耶斯走马上任。虽然曼联新赛季战胜了斯旺西城、水晶宫等弱旅,不过与列强的对话,表现一场不如一场。与切尔西之战只是一场闷平,打利物浦只输1球,而昨晨的曼彻斯特德

比,曼联输得一败涂地。下半场开始5分钟,曼联已连吞四蛋,鲁尼最后时刻的精彩任意球破门,充其量只是莫耶斯的一块遮羞布而已。

出乎所有人意料的是,曼联此战一开场就被完全压制,对曼城构不成任何威胁。阿什利·扬和巴伦西亚组成的边路双煞基本消失,费莱尼和卡里克的中场组织混乱无序,鲁尼和维尔贝克的锋线形同虚设。

范佩西因伤缺阵削弱了曼联的攻击力,但绝不是曼联不堪一击的借口。曼联如今缺乏与顶级强队抗衡的实力和资本,开始进入“还债期”。(黄永顺)

5年9000万美元顶薪合同 但要达成一定条件 步行者队将续约乔治

本报综合消息 北京时间9月23日,据《雅虎体育》的阿德里安·沃纳罗斯基和马克·斯皮尔斯联合报道,保罗·乔治将和印第安纳步行者完成顶薪续约,他的新合同将为期5年,总额超过9000万美元。

全明星前锋乔治将以5年9000多万和步行者续约,据悉,双方将在本周内正式完成签约。对于乔治这位上赛季进步最快球员来说,这份5年新合同宣告了他正式成为步行者的招牌球星。

不过乔治与步行者的这份5年9000万美元的合同想要正式成立还需要达成一定条件。2011年最新签订的劳资条款规定,球员新秀合同结束之后签订首份合同,如果想要直接签订乔治这样的顶薪,必须要达成三点中的任意一点。这三点条件分别为:1、两次入选联盟最佳阵容,第一、第二或者第三阵容皆可;2、至少两次被选为全明星赛首发;3、至少一次当选联盟最有价值球员。

职业生涯至今,乔治只有上赛季曾入选过联盟的第三阵容,这也就意味着如果乔治想要真正拿到这份价值9000万美元的大合同,他需要在下个赛季再次入选最佳阵容或者是成功当选最有价值球员才行。如果乔治没能在下赛季达成这两项中的一项,那么他合同的起薪只能为工资帽25%以内,最终的

价格只能在5年8000万以下。

效力NBA的3个赛季,乔治成长为联盟里最令人兴奋的年轻天才。2012—13赛季,作为球队领军人物的他表现出色,率队一路杀入东区决赛,并和最终的冠军热火大战7场,他自己也入选年度最佳阵容三队。按规定,如果乔治这位2010年新秀无法在今年10月31日前完成续约,他将在明夏成为受限自由球员,但步行者避免了这一情况的发生。

在上赛季的季后赛中,乔治场均得到19.2分,比他常规赛期间场均16.7分有所提高。他如今也很有希望成为美国男篮的一员,随队征战2014年在西班牙举行的男篮世界杯,以及2016年在巴西举办的奥运会。

续约乔治也使得步行者核心阵容得以稳固,有望在下赛季或以后几年向总冠军发起冲击。在上赛季和热火大战7场后,如今的步行者将迎来伤愈复出的丹尼·格兰杰,此外,该队今夏也进行了一系列引援,包括交易来前锋路易斯·斯科拉,以及签下自由球员克里斯·科普兰德,来充实此前被诟病的替补阵容。

在和乔治达成续约前,步行者还在今年7月以3年3600万续约了前锋大卫·韦斯特。去年夏天,该队还曾以4年5800万续约了中锋罗伊·希伯特。(新体)

河南体彩开展大型回馈活动

在“超级大乐透”奖池超过1.3亿之际,河南省体育彩票又传喜讯,为回馈河南省广大彩民对体育彩票“超级大乐透”玩法的支持与厚爱,河南省体育彩票管理中心自9月18日起在全省范围内开展大型回馈彩民活动。

记者从河南省体彩中心获悉,本次活动从2013年9月18日开奖的第13109期到9月30日开奖的第13114期,共计6期。在活动期间凡彩民投注“超级大乐透”单票金额超过100元(含)的复式、胆拖票(不含多期票),如果当期没有中奖,可在销售网点获赠相当于投注金额20%的超级大乐透彩票(四舍五入后取整)。单票封顶1000元。

“超级大乐透”玩法自2007年上市以来,以大奖多、小奖多,各等奖奖金丰厚的特点深受河南省彩民的喜爱。截至2013年8月,仅在河南省已送出百万以上大奖461注,

筹集公益金12.72亿元。彩民可以选择复式、胆拖、倍投等方式进行投注,大乐透更有追加投注这一独有的投注方式可供彩民选择,多加一元钱,可以中1600万元。

复式和胆拖投注是大乐透最容易中奖的购买方式,这两种投注方式一个像捕鱼的大网,一个像钓鱼的炸弹钩,都是斩获大奖的利器。彩民若想参加本次活动,可以选择购买百元左右的7+3、8+2、6+5等复式组合进行投注,在提高中奖率的同时,如果想要有更大的收获,也可以购买252元的9+2、7+4、6+7复式。如果特别看好某几个号码,也可以选择胆拖方式进行投注,这样可以用较少的资金投注更多的号码,一旦中的准,收获也不少。

此外,彩民还可以选择“双剑合璧”,用前区复式加后区胆拖的形式进行投注,既能提高中奖率,又节省了投注资金,可谓小投入、大收获。

新快481 返奖率59% 每天78次中奖机会
火爆销售

(河体)